

88 – São Paulo, Diário Oficial Caderno Executivo - Seção I sexta-feira, 16 de fevereiro de 2024

FACULDADE DE EDUCAÇÃO

Retificação pag. 34 – São Paulo, 134 (30) Diário Oficial Caderno Executivo - Seção I quinta-feira, 15 de fevereiro de 2024

Onde se lê: "Portaria FEUSP- 03, de 14-02-2024"

Leia-se: "Portaria FEUSP- 07, de 14-02-2024"